国务院召开常务会,部署大气污染防治十条措施

减少污染物排放 提升燃油品质

□据 新华社北京6月14日电

国务院总理李克强14日 主持召开国务院常务会议,部 署大气污染防治十条措施,研 究促进光伏产业健康发展。

会议认为,大气污染防治 既是重大民生问题,也是经济 升级的重要抓手。我国日益突 出的区域性复合型大气污染问 题是长期积累形成的。治理好 大气污染是一项复杂的系统工 程,需要付出长期艰苦不懈的 努力。当前必须突出重点、分 类指导、多管齐下、科学施策, 把调整优化结构、强化创新驱 动和保护环境生态结合起来, 用硬措施完成硬任务,确保防 治工作早见成效,促进改善民 生,培育新的经济增长点。

会议确定了防治工作十

条措施。

一是减少污染物排放。 全面整治燃煤小锅炉,加快重 点行业脱硫脱硝除尘改造。 整治城市扬尘。提升燃油品 质,限期淘汰黄标车。

二是严控高耗能、高污染 行业新增产能,提前一年完成 钢铁、水泥、电解铝、平板玻璃 等重点行业"十二五"落后产 能淘汰任务。

三是大力推行清洁生产, 重点行业主要大气污染物排放 强度到2017年年底下降30% 以上。大力发展公共交通。

四是加快调整能源结构, 加大天然气、煤制甲烷等清洁 能源供应。

五是强化节能环保指标 约束,对未通过能评、环评的 项目,不得批准开工建设,不

得提供土地,不得提供贷款支 持,不得供电供水。

六是推行激励与约束并 举的节能减排新机制,加大排 污费征收力度。加大对大气 污染防治的信贷支持力度。

七是制定、修订重点行业 排放标准,建议修订大气污染 防治法等法律。

八是建立环渤海包括京 津冀、长三角、珠三角等区域联 防联控机制,加强人口密集地 区和重点大城市PM2.5治理。

九是将重污染天气纳入 地方政府突发事件应急管理, 根据污染等级及时采取重污 染企业限产限排、机动车限行

十是地方政府对当地空 气质量负总责,落实企业治污 主体责任。

皮蛋制作被曝滥用工业硫酸铜

铅砷镉等重金属超标

□据 新华网

昨日,央视曝光市面上 部分皮蛋由工业硫酸铜腌 制,以缩短腌制时间。由于 工业硫酸铜往往含有铅、砷、 镉等有毒有害元素,如果用 于食品加工,将导致食品重 金属含量超标。

记者在对南昌当地一家 皮蛋生产企业调查时发现,皮 蛋腌制桶内所用的料水呈黑 色,靠近一闻,腥臭味十分刺 鼻。按照传统的用食用碱、食 用盐、生石灰等原料腌制的方 法,皮蛋腌制时间为两个多 月,而该企业工人介绍,用这 种水腌制的皮蛋,一个月就能

记者在该厂区的一个角

落看到了来自江西铜业股份 有限公司的硫酸铜,其外包装 上只写着江铜硫酸铜,并未标 注是不是食品添加剂。虽然 工厂老板一口咬定袋中的硫 酸铜是食用的,且该地区同行 业内各企业基本都使用它,但 记者采访江西铜业股份有限 公司了解到,现场的硫酸铜是 工业级别的,砷、铅、镉等重金 属含量较高,根本无法用于食 品制作。

根据调查,南昌当地的皮 蛋制作企业,大多用硫酸铜进 行腌制,而在当地超市所售的 皮蛋包装上,记者并未看到有 相关硫酸铜的标注。

据悉,国内目前还没有一 家获批生产食品添加剂硫酸 铜的企业。

神十航天员对天宫一号进行在轨维护

□新华社北京6月14日电 (记者 张利文 赵薇)

神舟十号航天员于14日 对天宫一号目标飞行器进行 在轨维护,顺利完成内装饰材 料更换试验。

14日上午,地面人员对 天宫一号目标飞行器舱内环 境进行检查确认后,北京航天

飞行控制中心向航天员下达 了开展内装饰材料更换试验 的指令。航天员聂海胜、张晓 光、王亚平身着蓝色工作服, 在地面科研人员的支持下,按 照工作计划,互相配合、密切 协作,拆除天宫一号原来铺设 的软质地面材料,更换上硬质 地板和新的限位装置。据专 家介绍,更换硬质地板,更加

有利于航天员在失重条件下 保持身体稳定,将为航天员在 太空工作生活创造更加方便、 舒适的条件,同时也为未来空 间站航天员在轨维修航天器 积累经验。

据了解,在天宫一号与神 舟十号组合体飞行期间,3名 航天员还将陆续开展多项空 间科学实验和技术试验。

红会监督委员会举行媒体见面会,委员守则规定

委员任职期间不得参与红会有偿服务

□据 新华社北京6月14日专 电(记者 胡浩)

中国红十字会社会监督 委员会14日举行媒体见面 会,社监委秘书长黄伟民介 绍,为确保社监委的独立性和 公正性,本月初通过的委员守 则规定,担任社监委委员期间 以及离任一年内,不得参与红 会的项目,提供有偿服务。

近来数位社监委委员被 传出与红会存在利益关系,监 督的公正和透明再次受到质疑。

对此,黄伟民表示,他们 担任委员期间,所有工作都是 志愿性质,不获取任何报酬。 出于对利益关系的敏感性,6

月9日社监委中期会议通过 了委员守则,规定担任委员期 间以及离任一年内,不得参与 红会的项目,提供有偿服务。

对于重新调查郭美美事 件被否决,社监委委员金锦萍 说,大家认为,应该建议红会 协调有关部门,在有新的证据 的情况下进行调查。

专家谈樱桃蛆虫:对人无害

这种"蛆"与平常所指的蛆不一样,葡萄、西瓜、草莓里也有

□据《人民日报》

樱桃生虫现象普遍吗? 生虫的樱桃还能吃吗?记者 采访了相关领域权威专家。

北京市林业保护站总工 程师王合表示,前几天北京 出现阴雨天气,一些樱桃出 现裂口现象,因为樱桃含有 大量糖分和水分,容易感染 菌类,出现烂果现象,进而吸 引一些蝇类取食。这些都是

对于网上盛传的"樱桃在 盐水中泡出小白虫",中科院 成都生物研究所生态中心教 授罗鹏告诉记者,这是果蝇幼 虫。"果蝇是一种分布很广泛 的昆虫,目前发现的果蝇种类 至少在1000种以上,樱桃、葡 萄、西瓜等含糖度高的水果 中,还有杨梅、蓝莓、草莓这些 浆果类水果中,都可以找到这 种幼虫。樱桃中如果有这种 幼虫,说明樱桃本身有虫害, 但是目前并没有研究证明这 种幼虫对人体有害。"罗鹏说。

中国昆虫学会常务理 事、北京农学院植物保护学 科带头人张志勇教授说,世 界上所有植物都会不同程度 遭受害虫的危害,这是一个 基本的科学常识。

北京市农科院林果所副 所长、樱桃栽培专家张开春说, 网络传闻"樱桃生蛆"的这种 "蛆",与平常人们所指的蛆不 一样,平常人们所说的蛆是腐 生在人畜粪便上的,具有传染 疾病的风险。两者根本不同, 目前没有证据证明樱桃生的虫 能传染疾病,所以不用惊慌。

心血管畅销书刊来电就送

客观讲述"陆合疗法"的清降修补四大板块

本书详细地告诉您:如何改变生活观念,使您平安度夏,健康长寿



近日,我省天气起伏 不定,心血管疾病患者陡 然增加。环境的日益恶化 对于中老年患者来说,此 刻尤其需要关注自己心血 管的情况,及时准确地治 疗,平安度过夏天。

为了造福更多心血管 病患者,现向久治不愈的 心血管患者发放指定养护 书籍。本书编者通过走家 串户,积累了大量患者实 例,从饮食、心理、预防、护 理等方面的医学常识人 手,从清、降、修、补四个板 块出发,详细阐述心血管 康复治疗方法,旨在帮助 我省患者早日康复。2013 年上半年该书畅销30万 册,出现一书难求的场

面。知名媒体对比评价 说,此书是心血管患者随 身伴侣,所有关于心血管 的疑问都可以在书里找到 答案!

一分钱不花,健康送 到家。心血管患者可以拨 打全国免费电话

400-736-0777 进行咨询和免费领取。

(河南省仅限2000本 领完即止)

免费向前列腺、肾虚患者赠阅一 《豆汤洗肾》一书



男性健康教育委员 会的13位中医食 疗养生专家,历经 6年搜集整理,于 2012年权威编撰 了一套科普丛书— 《豆汤洗肾,破解男 人不老之谜》,该书

·经发行就受到了广大患者的热烈欢

迎。 该书首次系统地揭示了前列腺炎、 前列腺增生、体虚等病症的发病根源,

行了科学剖析,并提供了具体的、有效 的权威解决方案。该书倡导食疗养生 不吃药的健康理念,指导患者如何通过 当今流行的《豆汤洗肾》食疗养生法,实 现强身健体、固本培元、远离前列腺疾 病的愿望。

目前,10000册《豆汤洗肾,破解男 人不老之谜》开始面向全国男性朋友免 费发放。全国免费申领热线:

400-656-0100

来电即送,免费索取,赠完为止。